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OPIANIZMOZ KATA TQN NAPKQTIKQN
(OKANA)




INPOI'PAMMATA TOY OKANA

ITPOAHYH
OEPAIIEIA
KOINQNIKH EITANENTAZH



KENTPA NMPOAHWHZ OKANA -TOMIKHZ AYTOAIOIKHZHZ
(A’ KAl B’ BAOMOY) & AAAQN TOMIKQN ®OPEQN
2E AEITOYPrIIA 54
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OEPAINEYTIKEZ MONAAEZ OKANA

MONAAEZ
YNOKATAZTAZHZ

AOHNA
OEZZAAONIKH

2YNOAO

2TEINA
NMPOIrPAMMATA

AIKTYO MNATPAZ

“AOHNA”
NMANENIZTHMIO AOHNQN

KENTPO BOHOEIAZ

APIOMOZ
MONAAQN

3
2

5

APIOMOZz
MONAAQN

1

APIOMOZ
OEPAINEYOMENQN

515
273

788

APIOMOZ
OEPAINEYOMENQN

114 (Etog 2000)

228 (Etog 2000)

4.799



KENTPO BOHOEIAX

<— | rPA®EIO NAHPO®OPIQN
KINHTH MONAAA + THAEOQNIKH FPAMMH
AMEZHZ BOHOEIAZ SOS
A
\ 4
YNHPESIES - TAGOAOTIKO IATPEIO STEKI
- OAONTIATPEIO CEMINAPIA
- NOMIKH YNOZTHPIZH
AOYAEIA - KOINQNIKH MPONOIA ZYMBOYAEYTIKH
2TO - MIKPOBIOAOTI'IKO WYXOAOIKH
APOMO EPFAZTHPIO YMOLTHPIZH
*| NPOrPAMMA

YNOZTHPIZHZ
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AgIKTES petmong ™ PLaPng ota Tpoypappato
Ynokataotaong tov OKANA (A)

%

B Atre¢aptnuévol

B ATTOXWPrNOAVTEG

B MNMapapévovreg aTto MNpdypapua

45,3

MNopdvoueg dPaoTNPIOTNTES

ZUAANYEIG

MeiwvovTai

00,0

44 1 47,3

Emaor| ye diokivnon



AglKTES netmong ™ PLaPnS ota Tpoypappoto

%

Ynokataoctaons tov OKANA (B)

B AtreCapTtnuévol

B [Napapévovieg aTo MNpoypauua 77,5
B ATTOXWPNOoaVIEG

Huépeg epyaaiag Eioédnua atmo gpyaaia OIKOYEVEIQKEG OXETEIG

Augavovrai



KYPIA 2HMEIA
THX ITIOAITIKHX
TOY OKANA



MNMpotepaidtTnTeC TNCS MOAITIKAC TOU OKANA

TOMEIZ

[MPOAHWYH

OEPATIEIA KAl KOINQNIKH ENMANENTA=H

EONIKO ZXEAIO APAXHX

[MAPAKOAOYOHZH YAOIOIHZHZ KAI A=ZIOAOIMHZH
ANATTY=H TEXNOI'NQZIAZ KAl ANOPQITINOY AYNAMIKOY

ENAPMONIZH ME THN MOAITIKH THX EYPQIMAIKHZ ENQSHY



OEPAIEIA - KOINQNIKH ENMANENTA=H

YAOTTOIOUNEVOCS ZTOXOG

ETravatmmpoodiopiopnog TNG TIOAITIKAG yia TRV
ATTOTEAEOMATIKOTEPN KAAUWN TWV  AvVAYKWY

OEPATTEUTIKAG AVTIMETWTTIONG.



2TOIXEIA ANMO TO NMPOIrPAMMA
YMNOKATAZTAZHZ TOY OKANA
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